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ПРОМЕНИ ЕДИНПРОМЕНИ ЕДИН
НАПИШИ ПИСМОНАПИШИ ПИСМО



Добре дошли в ръководството за писане 
на писма „Пиши за права“ на Амнести 
Интернешънъл. 

Тук ще намериш цялата необходима 
информация за успешно участие в 
кампанията „Пиши за права 2025“.

Писането за права променя човешки 
животи; думите ти имат значение.

Лицата, включени в тазгодишната 
кампания, идват от различни краища на 
света. Сред тях са представителка на 
коренното население в Норвегия, която 
отглежда северни елени и се бори за 
опазването на земите на своята общност 
фоторепортер, лишен от свобода заради 
отразяването на циклон в Мианмар и 
малко момче, загубило живота си след 
падане в септична яма в детска градина в 
Южна Африка. 

Това, което обединява тези случаи, е 
нарушаването на правата на човека.

Тази година кампанията включва и хора 
на първа линия в борбата с климатичните 
промени и разрушаването на околната 
среда, които защитават своите общности 
от засушавания, факелно изгаряне на газ, 
инфраструктурни проекти и замърсяване.

„Пиши за права“ дава възможност за 
реално въздействие върху живота на 
засегнатите. Това се отнася не само 
за деветте лица и групи, включени в 
тазгодишната кампания, но и за техните 
семейства, общности и мрежите за 
подкрепа около тях.

Тук сте, защото отказвате да мълчите 
пред нарушенията на правата на човека 
и искате да действате. Независимо дали 
го правите с приятели, съученици, със 
семейството си или сами, вашите думи 
могат да променят човешки животи.

НАПИШИ ПИСМО 
ПРОМЕНИ ЕДИН ЖИВОТ

НАПИШИ ПИСМО
ПРОМЕНИ ЕДИН ЖИВОТ



Роки Майърс, афроамериканец с интелектуални 
затруднения, вече тридесет години се намира в 
коридора на смъртта в щата Алабама, след като е 
осъден за убийство. Присъдата му се основава на 
противоречиви свидетелски показания и твърдения 
за полицейски натиск. Съдията му налага смъртно 
наказание въпреки решението на съдебните заседатели, 
като се позовава на практика, отменена в Алабама през 
2017 г., която обаче не е приложена със задна дата 
спрямо него и други хора в сходно положение.

Случаят на Роки, включен в кампанията „Пиши за 
правата 2023“, предизвика мащабна международна 
инициатива с призив към губернатора на Алабама 
да го помилва и да замени смъртната му присъда. 
През февруари 2025 г. това стана факт. Борбата му за 
справедливост обаче продължава: смъртното наказание 
беше заменено с доживотен затвор без замяна, но 
непосредствената опасност от екзекуция вече не 
съществува.

„Тази кампания не само привлече внимание към 
неговия случай, но и го направи по начин, който отдаде 
почит на Роки като личност, баща и дядо. Знам, че 
силната подкрепа имаше голямо значение за Роки, 
а фактът, че толкова много хора се почувстваха 
мотивирани да помогнат, е наистина вдъхновяващ.“

Мириам Банкстън, член на правния екип на Роки Майърс, САЩ



„ПИШИ ЗА ПРАВА“?
Едно писмо може да промени живота 
на човек. Това е основната цел на 
„Пиши за права“ – нашата световна 
кампания за писане на писма.

Преди повече от две десетилетия малка 
група активисти в Полша организира 
24-часов маратон за писане на писма по 
повод 10 декември – Международния 
ден на правата на човека. Инициативата 
бързо набира популярност и днес “Пиши 
за права” е най-голямата кампания в 
света за защита на правата на човека.

Всяка година през декември поддръжници 
от цял свят изпращат милиони писма, 
картички и послания в социалните мрежи 
и подписват петиции в подкрепа на хора, 
чиито основни права на човека са били 
или продължават да бъдат нарушавани.

Така поддръжниците по света формират 
активна общност от хора като вас, които 
поддържат дългогодишната традиция да 
пишат писма в отговор на едни от най-
сериозните несправедливости в света.

КАМПАНИЯТА
КАКВО ПРЕДСТАВЛЯВА 



„ПИШИ ЗА ПРАВА“?
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Хора в над 200 държави и територии 
участват в различни събития.

Изпращат се милиони писма, имейли и 
публикации в социалните мрежи, 
както и се подписват петиции.

Поставят под натиск правителства, 
лидери и лица, вземащи решения.

Извършват промяната – освобождават 
активисти, осигуряват справедливост за 
пострадалите от нарушения на правата, 
защитават хората, които се борят за 
промяна.

Показват любов и подкрепа към хората 
и техните семейства.

Подкрепят лица с нарушени права.

ИНИЦИАТИВАТА
КАК РАБОТИ 



НА КОГО ДА ПИШЕМ?

ДЕЙСТВИЯ

В много държави свободата да се 
изразява несъгласие с несправедливостта, 
правото на недискриминация и други 
основни права са сериозно застрашени. 
Вашите писма, думи и действия могат да 

окажат реален натиск върху властите да 
предприемат спешни мерки за защита 
на правата на човека и да потърсят 
отговорност от нарушителите.

Всяка година приканваме поддръжниците 
да пишат два вида писма. Първото е 
до лице, заемащо ръководна позиция, 
например президент, главен прокурор 
или министър, което има възможност 

да допринесе за промяна. Второто 
писмо е адресирано до самото лице 
или група, за които се застъпваме, за 
да ги уверим в нашата подкрепа.

ПРЕДПРИЕМЕМ
ЗАЩО Е НЕОБХОДИМО 



ЕФЕКТИВНО ЛИ Е?
Да! Всяка година, благодарение на 
вашите писма и действия, се постигат 
реални промени. Несправедливо 
задържани лица биват освобождавани. 
Извършителите на нарушения сa 
подвеждани под отговорност. Хората 
в местата за лишаване от свобода 
получават по-хуманно отношение.

КОГА СЕ ПРОВЕЖДА?
“Пиши за права” се провежда около 
10 декември – Международния ден на 
правата на човека, като конкретните 
дати може да варират в различните 
държави. За повече информация 
посетете уебсайта на националната 
секция на „Амнести Интернешънъл“.



“ Свързахте се с нас точно когато имахме най-голяма 
нужда. Синът ми беше болен, майка ми също. Престоят 
ми в затвора се отрази тежко на майка ми – тя отслабна 
от тревога. Тази кампания ѝ даде сили и вдъхнови 
цялото ни семейство. Затова не знам как да изразя 
благодарността си към „Амнести Интернешънъл“.

Доржелес Нгесан от Камерун

През септември 2020 г. притесненията ѝ за 
икономическата ситуация в Камерун подтикват 
Доржелес Нгесан за първи път да участва в протест. По 
време на мирните протести тя е арестувана. Срещу нея 
са повдигнати обвинения за „бунт,събиране/събрания, 
срещи и публични демонстрации“ и е осъдена на пет 
години лишаване от свобода. След включването ѝ в 
кампанията „Пиши за правата 2022“, през януари 2025 
г. Доржелес е освободена и се събира отново със 
семейството си.
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ПИШЕШ ЗА ПРАВА

ПРОЧЕТИ ИСТОРИИТЕ. 
Тази година “Пиши за права” представя 
хора на различна възраст, които са станали 
жертви на нарушения на своите права и 
свободи. 
Те идват от три държави, а в края на 
това ръководство ще намериш три 
информационни листа с обобщение на 
техните истории. 
Прегледай ги.

ОТПЕЧАТАЙ ВЪРХУ 
НАШИТЕ СПЕЦИАЛНО 
ИЗРАБОТЕНИ БЛАНКИ.
Създадохме специални бланки, които можете 
да изтеглите и разпечатате. Те са подходящи за 
всички ваши писма по инициативата “Пиши за
права.

НАПИШИ ПИСМАТА. 
В края на всеки информационен лист са дадени 
два адреса.

Първото писмо е предназначено за държавен 
орган или друга институция – до лице с 
правомощия, към което се обръщаме с молба 
за съдействие за засегнатото лице или 
група. За удобство адресите са включени в 
примерните писма до получатели (вижте т. 4 за 
повече информация).

Второто е писмо в израз на солидарност, 
адресирано до човека, на когото желаем 
да помогнем, или до негов близък. Това е 
възможност да изпратите лично послание на 
приятелство и подкрепа. Можете да добавите 
рисунки и да сте креативни. 

1

КАК ДА



ИЗПОЛЗВАЙ ПРИМЕРНИТЕ 
ПИСМА ДО АДРЕСАТИТЕ 
ПРИ НЕОБХОДИМОСТ.
В това ръководство са включени три 
примерни писма до съответните получатели. 
Можете да ги препишете на ръка (отличен 
вариант) или да ги адаптирате, като добавите 
свои думи (още по-добре).

Можете да изпратите толкова писма, колкото 
пожелаете.

ПУБЛИКУВАЙ ПИСМОТО СИ 
ОНЛАЙН И НИ ТАГНЕТЕ. 
Когато сте готови с писмото, снимайте го 
(или част от него) и споделете снимката в 
профилите си в социалните мрежи с хаштаг 
#W4R25. #ПишиЗаПрава2025

Моля, отбелязвайте @amnestybg в 
публикациите си в X и Instagram, за да можем 
да ги проследим и споделяме.

ИЗПРАТЕТЕ ПИСМОТО 
СИ ПО ПОЩАТА!  
Вече сте написали писмо до институция или до 
човек, който има нужда от вашата подкрепа. 
Остава само да го поставите в плик, да 
залепите пощенска марка и да го изпратите. 
Вашите думи могат да променят нечий живот. 
Благодарим ви!

ПИШЕШ ЗА ПРАВА
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„Като активист за правата на човека от общността рохинга 
изказвам искрена благодарност към кампанията “Пиши за 
права”, която значително повиши общественото внимание 
към моята кауза и допринесе за реални промени. Пътят 
от малък кът, в най-големия бежански лагер в света, до 
международната сцена бе преобразяващ и потвърди 
значението на колективните усилия в защитата на правата 
на човека. “Пиши за права” не само ми даде гласност, 
но и изгради мрежа от глобална подкрепа, солидарност 
и приятелство, която доказва устойчивостта на хората, 
посветени на справедливостта и правата на човека.“

Maung Sawyeddollah, Rohingya human§ rights activist and atrocity survivor

Е ОТ ЗНАЧЕНИЕ?
ЗАЩО СОЛИДАРНОСТТА 

Може би смятате, че писането до непознат 
няма да промени нищо, или че този човек 
няма да иска да ви чуе. Но когато някой е 
лишен от свобода, страхува се за живота 
си или отчаяно търси справедливост за 
свой близък, подкрепата от човек, който 

му показва, че вярва в него, може да 
се окаже решаваща. Хората в подобна 
ситуация често изпитват дълбока 
тревожност и самота, а вашите думи 
могат да им донесат утеха и надежда.



Благодарение на солидарността, проявена към него 
през 2023 г., Маунг Сауйедола почувства подкрепата на 
глобалната общност, която поддържаше надеждата му 
жива, след като бе преживял кампанията на насилие 
и убийства от страна на военните в Мианмар срещу 
рохингите. Сауйедола беше сред водещите активисти 
в усилията на своята общност за постигане на 
справедливост и обезщетение от Meta Inc., дружеството- 
майка на Facebook, за ролята му в страданията и 
разселването на рохингите. През 2023 г. той се сблъска 
със сериозни рискове за сигурността си в бежанския 
лагер в Бангладеш, заради работата си в сферата 
на правата на човека. През август 2024 г. получи 
разрешение да напусне Бангладеш и студентска виза за 
обучение в университет в САЩ – вероятно и в резултат на 
широкия обществен отзвук, предизвикан от кампанията 
„Пиши за права 2023“.



ДО АДРЕСАТИ
На разположение са девет примерни 
писма до съответните получатели. 
Можете да ги препишете на ръка или 
да ги адаптирате, като добавите свои 
думи. Използвайте предоставената 
бланка за писма или собствена хартия. 
Можете да изпратите едно или повече 
писма, според предпочитанията си. Ако 
вече сте действали онлайн, напишете 
писмо на солидарност. Ако предпочитате 
да напишете само такова писмо, това 
също е напълно подходящ вариант.

Амнести Интернешънъл е световно 
движение от над 10 милиона души, които 

се стремят към свят, в който всички 
хора се ползват от своите права.

Нашата визия е всеки човек да може 
свободно да упражнява всички 
права, гарантирани от Всеобщата 
декларация за правата на човека и 
другите международни стандарти в 
областта на правата на човека.

Ние сме независими от правителства, 
политически идеологии, икономически 
интереси и религии, като основното 
ни финансиране идва от членски внос 
и дарения от обществеността.

ПРИМЕРНИ ПИСМА



Уважаеми министър-председател, 

Организацията „Mother Nature Cambodia“ смело защитава околната 

среда в Камбоджа от 2013 г. насам. Въпреки това, от 2016 г. властите 

многократно предприемат репресивни действия срещу организацията, 

включително чрез арести и съдебно преследване, единствено поради 

нейната дейност по опазване на околната среда и упражняване на 

правото на свободно изразяване. През юни 2024 г. шестима нейни 

членове бяха осъдени на лишаване от свобода за срок от шест до 

осем години. Един от тях напусна Камбоджа, за да продължи своята 

работа, но останалите петима активисти изтърпяват наказанията си 

при тежки условия в затвори, които не отговарят на международните 

стандарти за правата на човека.

Призовавам Ви незабавно и безусловно да освободите петимата 

задържани активисти и да отмените всички присъди, постановени 

срещу активистите на „Mother Nature Cambodia“.

Никой не бива да бъде лишаван от свобода единствено заради 

действия в защита на околната среда.

С уважение,

Министър-председател 

на Камбоджа

чрез посолството или 

консулството на Камбоджа 

във вашата страна или в 

близка до вас държава

MOTHER NATURE CAMBODIA 
Камбоджа

ДО АДРЕСАТИ
ПРИМЕРНИ ПИСМА



Ваше превъзходителство,

Соня Дахмани е адвокат и медиен коментатор, посветила 

професионалния си живот на защитата на правата на човека. На 

11 май 2024 г. тя беше арестувана от органите на реда. Осъдена 

е по неоснователни обвинения в „разпространяване на невярна 

информация“, като срещу нея продължават и други политически 

мотивирани разследвания. Държана е при нечовешки условия и ѝ 

се отказва адекватна медицинска помощ, включително достъп до 

жизненоважни лекарства.

Призовавам Ви незабавно и безусловно да освободите Соня Дахмани, 

да отмените присъдата ѝ и да свалите всички обвинения срещу нея, 

тъй като тя е задържана единствено за упражняване на свободата си 

на изразяване.

С уважение,

Президент на Тунис

Президентски дворец в 

Картаген

Ла Гулет Роуд

Археологически обект 

Картаген

Тунис, 

Тунис

СОНЯ ДАХМАНИ
Тунис

До военната хунта в Мианмар.

Пиша Ви, с настояване за незабавното освобождаване на 

фоторепортера Сай Зау Тайке.

Той е преследван единствено заради своята журналистическа 

дейност по отразяване на щетите, причинени от циклона “Мока”. През 

2023 г. беше арестуван и осъден от военен съд на 20 години лишаване 

от свобода. Според наличната информация е подлаган на побои от 

затворническия персонал и е държан в изолация.

С уважение,

Военната хунта на Мианмар 

чрез посолството на 

Мианмар или консулство 

във вашата държава, 

или в страна близо до вас.

САЙ ЗАУ ТАЙКЕ 
Мианмар





Mother Nature Cambodia
Камбоджа

ОСЪДЕНИ
ЗА ЗАЩИТА
НА ОКОЛНАТА СРЕДА



Камбоджа Чандаравут Ли, Кеораксмей Пуон, Кунтеа Лонг, Ленгхи Им, 
Рата Сун и Рата Тун споделят обща любов към кафето, 
книгите и туризма. Но преди всичко, тях ги свързва дълбока 
любов към природата. Със своята организация Mother 
Nature Cambodia те смело защитават околната среда от 
вредните действия на корпорациите и правителството. 

През 2015 г. групата успешно спира изграждането на 
водноелектрическа язовирна стена, която би довела до 
масово обезлесяване. През 2016 г. те стоят зад забраната 
за износ на пясък и по този начин защитават крайбрежните 
райони от природна деградация. 

Тяхната ангажираност към опазването на природата 
вдъхновява младите хора в цялата страна. Но активистката 
им дейност им струва скъпо. Властите непрекъснато 
преследват групата с арести и съдебни процеси. През 2020 
г. трима от активистите са арестувани заради мирна 
демонстрация срещу изкуственото запълване на езеро. 
Година по-късно още трима активисти са арестувани, докато 
разследват замърсяването на река.

През юни 2024 г. активистите са осъдени на шест до осем 
години затвор. Престъплението им? Защитата на природата, 
която обичат толкова много. Рата Сун бяга от Камбоджа, за 
да продължи работата си, но останалите петима активисти 
са в затвора в тежки условия. 

ПОКАЖЕТЕ НА АКТИВИСТИТЕ ОТ 
„MOTHER  NATURE CAMBODIA“, 
ЧЕ ГИ ПОДКРЕПЯТЕ.
Изпратете вашите послания на солидарност, за да 
покажете на групата, че ги подкрепяте в борбата им за 
опазване на околната среда. Може да нарисувате реки, 
гори и животни и да ги добавите към вашите послания.

НАПИШЕТЕ ПИСМО 
ДО ПРЕМИЕРА НА КАМБОДЖА 
Изискайте незабавното и безусловно освобождаване на 
петте задържани активисти, както и отмяната на всички 
присъди срещу активистите на Mother Nature Cambodia.

АДРЕС:

ОБРЪЩЕНИЕ:
EMAIL:
FACEBOOK:

X:
INSTAGRAM:
ХАШТАГ:

АДРЕС:

FACEBOOK:

X:
INSTAGRAM:

Prime Minister of Cambodia
c/o Cambodia embassy or consulate 
in your country, or a country near you
(Take photos of your letters and post on social media 
before sending to an embassy or consulate.)

Уважаеми господин Министър-председател
ocm@cambodia.gov.kh
www.facebook.com/p/Hun-Manet-
100069511484329/
@Dr_Hunmanet_PM
dr.hunmanetofcambodia 
#FreeMotherNatureCambodia, #W4R25 
#FreeOurFriends, #ПИШИЗАПРАВА25

Amnesty International 
Canada francophone
Maison du développement durable
50 Ste Catherine West Street, offi ce 500
Montréal (Québec) H2X 3V4
Canada
www.facebook.com/mothernaturecambodia/
@CambodiaMother
mothernaturecambodia
#FreeMotherNatureCambodia, 
#FreeOurFriends, #ПИШИЗАПРАВА25,
#W4R25

M
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ЗАДЪРЖАН И 
ПРЕБИТ ЗАРАДИ 
ЖУРНАЛИСТИЧЕСКАТА 
СИ РАБОТА

Сай Зау Тайке
Мианмар



Мианмар Журналистиката е изключително опасна професия в 
Мианмар. Повече от 200 журналисти са арестувани 
от военната хунта, след като тя взе властта през 2021 
г. Съобщава се за най-малко седем убити. Редица 
медийни издания са забранени и принудени да 
напуснат страната и да работят в изгнание. 

Въпреки тази опасност, когато циклонът “Моча” удря 
Мианмар през май 2023 г., фотожурналистът Сай Зау 
Тайке пътува тайно до щата Рахин, решен да отрази 
опустошението. 

Той се присъединява към екип за оказване на първа 
помощ. Но след седмица там Сай Зау е арестуван. 
Той е разпитван, бит и през септември 2023 г. осъден 
от военен трибунал на 20 години затвор с тежък 
принудителен труд. Съдебното му дело продължава 
само един ден. 

Сай Зау трябва да може да работи свободно. Той трябва 
да си бъде у дома, да прекарва време със семейството 
си и да прави нещата, които обича, като да играе 
футбол, да гледа Манчестър Юнайтед и да се среща с 
приятели. Той трябва да може да се грижи за котките 
си, които толкова много обича.

Вместо това, той е в затвора. Претърпял е побои от 
страна на затворническия персонал, както и периоди 

ПОМОГНЕТЕ НА САЙ ЗАУ ДА 
ЗАПАЗИ СИЛНИЯ СИ ДУХ
Изпратете му вашите послания в знак на 
приятелство и надежда. Може да добавите рисунки 

НАПИШЕТЕ НА ВОЕННАТА 
ХУНТА В МИАНМАР
Изискайте незабавното освобождаване на Сай 
Зау Тайке. Той е осъден на 20 години затвор 
единствено заради работата си като журналист.

АДРЕС:

ОБРЪЩЕНИЕ:
EMAIL:

АДРЕС:

FACEBOOK:
X:
INSTAGRAM:
ХАШТАГ:

Myanmar military junta 
c/o Myanmar embassy or consulate in 
your country, or a country near you

Към военната хунта в Мианмар 
sacministry1234@gmail.com 
www.sacministry.gov.mm/en/contact-us 
www.seniorgeneralminaunghlaing.

Sai Zaw Thaike
c/o Amnesty International
East and Southeast Asia and 
the Pacifi c Regional Offi ce
M. Thai Tower
All Seasons Place
87 Wireless Road
Lumpini, Phatumwan
Bangkok 10330
Thailand
www.facebook.com/myanmarnownews
@Myanmar_Now_Eng,  myanmar_now
#FreeSaiZaw, #FreeSZT, 
#ПИШИЗАПРАВА25 #W4R25 Se
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САЙ ЗАУ ТАЙКЕ



Соня Дахмани
Тунис

ЗАТВОРЕНА И 
ЗАГЛУШЕНА, ЗАЩОТО 
ИМА СМЕЛОСТТА ДА 
ГОВОРИ 



Тунис Соня Дахмани обича морето, дългите дни на плажа 
с приятели и тихите вечери, прекарани в гледане на 
филми. Тя дълбоко цени изкуството във всичките му 
проявления, от картини и изложби до театър и музика. 
Но най-важното за Соня е семейството ѝ, включително 
и нейното любимо куче Карла. Соня е адвокатка и 
коментаторка в медиите и тя е посветила живота 
си на защитата на правата на човека, подкрепата за 
маргинализираните групи и на даването на гласност 
на истини, които другите се страхуват да изрекат, без 
значение какво би ѝ струвало това. Тя е открит критик 
на нечовешките условия в затворите и на расизма, 
като редовно обсъжда тези проблеми в телевизионни и 
радиопредавания.

На 11 май 2024 г. маскирани полицаи нахлуват в 
Адвокатската колегия в Тунис и арестуват Соня. Тя 
е задържана в затвора Мануба, където се намира 
и досега. Тунизийските власти осъждат Соня за 
„разпространяване на фалшиви новини”, като все още 
са в ход и други политически мотивирани разследвания 
срещу нея. Тя е изправена пред много години затвор, 
защото се осмелява да говори открито срещу 
несправедливостите. Нейното арестуване е неприкрит 
опит тя да бъде заглушена.

Соня е държана в нечовешки условия. Килията ѝ 
е пълна с плъхове. Тя е подложена на унизително 
отношение от страна на затворническите власти. 

Изпратете на Соня послания в израз на надежда 
и солидарност. Нека знае, че я подкрепяте в 
борбата ѝ за правата на човека в Тунис. Можете 
да нарисувате кучета (Соня има куче на име 
Карла), които да добавите към посланието ви.

НАПИШЕТЕ 
ДО ПРЕЗИДЕНТА

ПОКАЖЕТЕ НА СОНЯ, 
ЧЕ НЕ Е САМА

Изискайте тунизийските власти да освободят 
незабавно и безусловно Соня Дахмани, да отменят 
присъдите и да оттеглят всички обвинения срещу 
нея, тъй като тя е задържана единствено заради това, 

АДРЕС:

ОБРЪЩЕНИЕ:
EMAIL:
FACEBOOK:
X:
ХАШТАГ: 

АДРЕС:

INSTAGRAM:
ХАШТАГ: 

President of Tunisia
Carthage Presidential Palace
La Goulette Road
Carthage Archaeological Site
Tunis
Tunisia
Ваше превъзходителство
contact@carthage.tn
www.facebook.com/
Presidence.tn
@TnPresidency #FreeSonia, 
#ПИШИЗАПРАВА25 #W4R25

Sonia Dahmani 
c/o Amnesty International Tunisia
5 Rue Zouhair Ayadi
El Menzah 4
Ariana, Tunis 1082
Tunisia
freesoniadahmani
#FreeSonia, #ПИШИЗАПРАВА25 
#W4R25
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AMNESTY INTERNATIONAL
INTERNATIONAL SECRETARIAT
www.amnesty.org

E: contactus@amnesty.org
T: +44 20 7413 5500

Peter Benenson House 
1 Easton Street
London WC1X 0DW 
United Kingdom

Index: ACT 30/9347/2025
English, September 2025

© Амнести Интернешънъл. Всички 
изображения са защитени от авторско 
право, освен ако не е посочено друго

Амнести Интернешънъл е световно движение от над 10 
милиона души, които се стремят към свят, в който всички 
хора се ползват от своите основни права.

Нашата визия е всеки човек да може свободно да упражнява 
всички права, гарантирани от Всеобщата декларация за 
правата на човека и другите международни стандарти в 
областта на правата на човека.

Ние сме независими от правителства, политически 
идеологии, икономически интереси и религии, като 
основното ни финансиране идва от членски внос и дарения 
от обществеността.


